



2025年12月31日

星期三

乙巳年冬月初一

版面：秦银琼

编辑：常可依 许梦琴 吴梓硕
王怡雯 杜月洋 缪晨诗

文理风

巧手裁雪纳福至，非遗传承暖冬时

——人文学院青年志愿者携手南岳社区开启剪纸非遗之旅

青年志愿行，文化薪火明；非遗有守护，城市更温情。

“非遗剪影，志愿暖冬”。岁暮天寒，纸暖情长。2025年12月6日上午，湖北师范大学文理学院人文学院团总支青年志愿者协会走进南岳社区，以“非遗剪影，志愿暖冬”为主题，开展了一场融汇传统技艺与青春温度的周末课堂。志愿者与孩子们执剪同行，在一折一剪之间，将朴素的彩纸化作祝福的纹样，让非遗的光彩照亮了冬日的社区。

活动伊始，志愿者们已将活动室布置得温馨明亮。彩纸、剪刀、样图整齐摆放，如同静待一场关于美的启蒙。随着汉语言文学2503班赵雯静同学开始了细致的讲解，剪纸的故事在投影中缓缓流淌——从千年风俗到吉祥寓意，从北方的粗犷到南方的精巧。孩子们仰着脸，目光随着志愿者的手势移动，在问答与惊叹中，走近这门“纸上生花”的古老技艺。



▲手工环节

▲活动现场

文艺暖流在基层涌动

12月21日至24日，“强基工程”2026新春特别行动文艺志愿服务活动在河北邯郸举办。来自全国12个省（自治区、直辖市）的文艺志愿者千里奔赴，将舞台搭在邯郸大剧院的璀璨灯光下，搭在邯郸道的青石板路上，搭在太行山深处武安市李家庄山游市集……一场场精彩演出温暖了整座城，让大伙儿感受到浓浓的新年气息。

此次活动由中国文艺志愿者协会、河北省文联、邯郸市委宣传部联合主办，旨在持续推动“强基工程”——文艺助力基层精神文明建设行动，丰富群众元旦、春节“双节”文化生活，增强人民群众的文化获得感与幸福感。

12月23日晚，邯郸大剧院内灯火璀璨、座无虚席，这场文艺盛宴的主场演出拉开帷幕。开场歌舞《龙腾四海贺新春》率先登场，铿锵鼓点敲

出“龙马精神”的豪迈气势，狮舞演员们昂首跃动，舞出刚劲力度。随着歌曲《奔跑》的旋律响起，昂扬奋进的精气神瞬间点燃观众热情。

紧接着，舞蹈串烧带来新颖别致的视觉体验：西藏纳仓卓姆舞的舞者身着绣满祥云的藏装，腰间彩绸翻飞，金饰银钏叮当作响，悠远长调与雄浑鼓点交织；来自辽宁大连的国家级非遗表演作品《喊海》，以强烈的艺术冲击力将现场气氛推向高潮。何赛飞、吴碧霞、许娣三位艺术家跨界反串豫剧《朝阳沟》，引得台下掌声雷动。

演出最后，全体演员列队台前，与上千名观众同唱《歌唱祖国》，激昂旋律响彻剧院。“这场演出不仅让我享受艺术美感，更给我上了生动一课，我要把这份正能量传递给学生。”从沧州专程赶来的00后教师陈雅雪激动地说。

伴着新春的脚步声，文艺志愿者

你想要的联系方式都在这儿

团委微信：湖北师范大学文理学院团委
团委微博：湖北师范大学文理学院团委
团委抖音号：1284957157
团委QQ公众号：3104800142
学生联合会QQ公众号：2323246495
社团联合会QQ公众号：3618796215
校广播台QQ公众号：1853617659
校学习部QQ公众号：2639286836
校心理部QQ公众号：212561915
湖师大文理青协QQ公众号：3362266149

青春“职”通车，直达理想站

12月12日8:00，湖北师范大学文理学院风雨操场二楼正式开启校园招聘会。本次招聘会面向全校本科生，涵盖互联网、金融、智能制造、教育科技、文化创意五大热门赛道，企业阵容强劲，所有岗位均为贴合本校专业优势的“校园定制版”，为学子求职搭建高效对接平台。

这场招聘会并非单纯的求职对接现场，而是串联企业、学校与学生三方的重要纽带，实现了多方共赢的价值闭环。黄石教育培训学校、新洋丰农业科技、宏锐兴电子科技有限公司等企业的参与，正是对这一价值的直观印证。

于企业而言，校园招聘会是精准挖掘潜力人才的高效渠道。企业无需受地域限制筛选简历，可直面高校学子，通过现场交流直观考察应聘者的表达、应变能力与职业素养，同时将企业文化与岗位需求精准传递给目标群体；尤其对于重视人才培养的企业来说，应届生的活力与可塑性，能为企业发展注入创新思维与内生动力。



▲活动现场

于学校而言，招聘会是检验教学成果、深化校企合作的关键窗口。学校借助招聘会及时掌握市场对人才技能的最新需求，以此反向优化课程设置与教学方向，让人才培养体系更贴合职场实际需求。

于学生而言，招聘会的价值更为直接且深远。其一，招聘会大幅降低求职成本与信息壁垒，学子无需奔赴异地，在校园内即可与企业HR面对面沟通，快速获取岗位详情与招聘要求，其中教育类岗位更是吸引了众多学生咨询。其二，招聘会提供了求职“实战演练”的宝贵机会，即便暂未明确求职目标，也能通过交流了解行业趋势、薪资水平与职业发展路径，提前熟悉面试流程，缓解未来求职的紧张感。其三，招聘会帮助学生精准“校准”自身定位，通过对比不同企业的岗位要求。



▲活动现场

团讯

12月刊

文理风

第51期

党建引领，红色铸魂

为深入学习贯彻党的精神，传承红色基因，筑牢理想信念之基，2025年12月5日上午8时，理工学院学生党支部组织支部成员、部分入党积极分子，在辅导员董凯老师的带领下前往黄石市黄石港区红军楼纪念馆，开展主题鲜明的红色教育实践活动。

活动最后，董凯老师带领全体学生党员面向党旗庄严宣誓入党誓词，铿锵有力的誓言既是对革命先辈的致敬，更是对初心使命的坚守。本次活动是理工学院强化学生党员理想信念教育的重要举措，旨在让学生党员与入党积极分子在沉浸式学习中感悟革命精神、汲取奋进力量，不仅重温了革命历史，厚植了红色情怀，更进一步坚定了听党话、跟党走的信念，是学院党建工作与理想信念教育深度融合的一次扎实实践。



▲活动现场

活动中，支部成员跟随着纪念馆讲解员的脚步，认真聆听老红军的峥嵘革命历史，驻足参观陈荣烈士故居，一件件珍贵的实物、一段段鲜活的往事，生动还原了革命先辈们为民族解放事业拼搏奋斗的热血岁月，让

在场每一位同志都接受了深刻的精神洗礼。期间，全体人员齐声唱响《没有共产党，就没有新中国》经典红色歌曲，激昂的歌声回荡在纪念馆内，爱国爱党的真挚情感在旋律中凝聚升华。

活动最后，董凯老师带领全体学生党员面向党旗庄严宣誓入党誓词，铿锵有力的誓言既是对革命先辈的致敬，更是对初心使命的坚守。本次活动是理工学院强化学生党员理想信念教育的重要举措，旨在让学生党员与入党积极分子在沉浸式学习中感悟革命精神、汲取奋进力量，不仅重温了革命历史，厚植了红色情怀，更进一步坚定了听党话、跟党走的信念，是学院党建工作与理想信念教育深度融合的一次扎实实践。



▲活动现场

研途有暖，逐梦不寒

考研在即，为激发学子斗志、缓解备考压力，助力大家以积极平和的心态迎战考试，12月11日，湖北师范大学文理学院计算机与信息学院于2B305教室举办“暖心送考”活动。学院院长程永山，党总支副书记肖圣芳，团总支副书记、辅导员李哲昊，学生党支部副书记、辅导员余纯斌及辅导员陆曦出席活动。

活动现场，程永山院长从备考注意事项、考前心态调整、应试经验技巧等方面展开细致指导，同时向全体考研学子致以诚挚祝愿。肖圣芳副书记为同学们加油鼓劲，他谈到，考研之路虽充满艰辛，但学子们并非孤军奋战，学院团学组织与全体老师都是大家坚实的后盾，鼓励大家在疲惫迷茫时及时寻求帮助，为身心积蓄前行力量。

数月以来，考研学子以笔为剑、以纸为锋，在浩如烟海的知识点中深耕细作，在数不胜数的真题卷中锤炼

本领。那些深夜里的伏案苦读、压力下的咬牙坚持，皆是为梦想蓄力的坚实足迹。学院始终牵挂着每一位奋力拼搏的学子，特意准备了暖心小礼包，以微薄关怀驱散冬日寒意，为逐梦之路注入温暖力量。

此次“暖心送考”活动的圆满举办，充分体现了学院对考研学子的深切关怀。从筹备到执行，各项工作规划缜密、推进有序，切实为考生提供了有力支持。愿全体考研学子不负韶华、不负努力，在考场上沉着应战、斩获佳绩，开启人生崭新征程。



▲活动现场

同心共筑民族情，笃行实干担复兴

——经济与管理学院学生党支部开展“铸牢中华民族共

同体意识”主题教育

为深入铸牢中华民族共同体意识，引导青年学子厚植家国情怀、勇担时代使命，经济与管理学院学生党支部于12月15日组织开展“同心共筑民族情，笃行实干担复兴”主题宣讲活动，以党建引领凝聚青春力量，让民族团结之花在校园绽放。

此次主题教育更让青年学子在沉浸式宣讲中深化了对中华民族共同体的认知，明晰了新时代青年的责任担当。未来，经济与管理学院学生党支部将持续以党建为引领，引导广大青年学子争做民族团结的坚定促进者、民族复兴的积极践行者，用青春之力书写基层党支部的使命担当，为铸牢中华民族共同体意识注入蓬勃的青春动能。

立足大一学子认知特点与思想成长需求，学生党支部党员下沉各班级，携手各团支书共同围绕铸牢中华民族共同体意识的核心要义，从理论解读到典型案例筛选，将严肃的政治要求转化为青年易于接受、能够共鸣的鲜活表达，推动党建工作与思想成长需求，学生党支部党员下沉各班级，携手各团支书共同围绕铸牢中华民族共同体意识的核心要义，从理论解读到典型案例筛选，将严肃的政治要求转化为青年易于接受、能够共鸣的鲜活表达，推动党建工作与思想

低空经济启航，技能赋能未来：无人机培训活动

纪实

为匹配无人机技术在行业中的实用需求，强化学子的实践操作能力，我校首期无人机实操培训于11月29日如期举行。本次培训共有6名正式学员参与，另有7名无人机应

用技术专业学生到场旁听学习。本次培训通过“理论+模拟+实飞”相结合的强化训练，助力学员系统掌握无人机操控要领，为实际应用奠定坚实基础。

此次培训紧密围绕低空经济发展需求，坚持“以实为本，理论夯基”，通过高强度、系统化的训练，帮助学员逐步突破飞行技术难点，熟练掌握无人机多场景、多模式下的实战操控技能。低空经济浪潮已至，诚邀更多同学加入，携手探索无人机技术的广阔未来。



▲活动现场

环境，提升操控信心与稳定性。

11月30日的培训进一步升级，上午，学员需再次进行理论模拟测试，随后转入更具挑战性的姿态模式实飞训练，内容涵盖360°自旋与8字航线飞行。教练周长华根据学员的实际掌握情况灵活调整训练顺序，确保每位学员都能得到针对性指导。下午则继续进行姿态模式的深化训练，巩固飞行手感与应急处理能力。

本次培训紧密围绕低空经济发展需求，坚持“以实为本，理论夯基”，通过高强度、系统化的训练，帮助学员逐步突破飞行技术难点，熟练掌握无人机多场景、多模式下的实战操控技能。低空经济浪潮已至，诚邀更多同学加入，携手探索无人机技术的广阔未来。

本次培训紧密围绕低空经济发展需求，坚持“以实为本，理论夯基”，通过高强度、系统化的训练，帮助学员逐步突破飞行技术难点，熟练掌握无人机多场景、多模式下的实战操控技能。低空经济浪潮已至，诚邀更多同学加入，携手探索无人机技术的广阔未来。

《一点就到家》影评

在快节奏的时代洪流里，《一点就到家》像一股清甜的山风，带着云南普洱的茶香，吹进了无数人的心底。这部以乡村振兴为底色的青春喜剧，没有宏大的叙事和沉重的说教，却用三个年轻人的逐梦故事，勾勒出了理想与热爱的模样，让观众在欢声笑语中，读懂了“坚持”二字的重量。

影片中，刘昊然饰演的魏晋北，是个在大城市屡屡碰壁的创业者。他怀揣着电商梦，一头扎进竞争激烈的市场，却在残酷的现实中摔得头破血流，不仅耗尽了积蓄，还弄丢了前行的方向。走投无路之下，他辗转来到了偏远的云南古寨，想在这片远离尘嚣的土地上，寻找新的机遇与内心的平静。彭昱畅饰演的彭秀兵，是个憨厚耿直的快递员，他最大的梦想就是把家乡的普洱茶卖向全国，让守着满山茶树的乡亲们，能靠这片绿色的宝藏过上富足的日子。尹昉饰演的李绍群，是个坚守古寨的“叛逆”茶农，他拒绝用工业化的方式制茶，一心想守护祖辈传下来的古树茶滋味，守住那一份独属于乡土的纯粹与匠心。三

个性格迥异的年轻人，因一场意外的邂逅结缘，一拍即合组建了创业团队，开启了一段啼笑皆非又热血沸腾的追梦之旅。



▲来源：电影海报

纯手艺的坚守，更是让观众看到了匠心的可贵。他们的创业之路布满荆棘：遭遇村民的质疑、面临资本的打压、经历产品滞销的困境，可每一次跌倒，他们都能互相搀扶着站起来，用热爱和执着对抗着现实的考验。

影片里的云南古寨，美得像一幅世外桃源的画卷。漫山遍野的茶树、错落有致的吊脚楼、淳朴善良的村民，不仅让观众领略到了乡村的自然风光，更感受到了人与人之间最真挚的情谊。当三个年轻人用电商直播的方式，把古树茶卖到全国各地，当村民们的脸上露出丰收的笑容，当古寨的茶香飘向更远的地方，观众的心里也涌起一股暖流。这个结局或许带着几分理想化的色彩，却给了每一个追逐梦想的人，一份温暖的慰藉。分理想化的色彩，却给了每一个追逐梦想的人，一份温暖的慰藉。

《一点就到家》告诉我们，梦想从来都不分大小，也不分地点。无论是繁华的都市，还是宁静的乡村，只要心怀热爱，脚踏实地，就能闯出属于自己的一片天。

影片里的三个年轻人，就像千千万万个逐梦人的缩影，他们或许平凡，或许渺小，却用自己的方式，书写着不平凡的人生篇章。

在这个充满焦虑的时代，这部电影就像一剂良药，治愈着那些迷茫又疲惫的心灵。它让我们相信，人生没有白走的路，每一步坚持，都在为梦想积蓄力量；每一份热爱，都能照亮前行的方向。愿我们都能像影片中的三个年轻人一样，以热爱之名，奔赴山海之约，在逐梦的道路上，永怀赤诚，永不言弃。

大数据与会计 2501 缪晨诗



▲来源：电影海报

1.在自我探索中，找到生命的永恒星辰。

——黑塞

2.爱不是占有，是照亮彼此的自由。

——纪伯伦

3.简化生活，在自然中听见灵魂的低语。

——梭罗

4.生命不能承受之轻，是无意义的自由。

——米兰

5.每个人都是宇宙的中心，也是孤独的星。

——赫尔曼

6.向外张望的人在做梦，向内审视的人才清醒。

——卡尔

7.自信是成功的第一秘诀，也是灵魂的锚。

——爱默生

8.真正的发现之旅，是带着新眼光看世界。

——普鲁斯特

9.人生的价值，应当看他贡献什么，而不应当看他取得什么。

——爱因斯坦

《Acorns in the Valley》

one persists in growing.

In the valley of deep winter, an acorn was blown into a rock crevice by the cold wind. Watching its companions around take root in the fertile soil one after another, it couldn't help feeling depressed: "Fate is unfair, I'm destined to never grow into a big tree." The crevice was barren and short of water, so it could only curl up to absorb meager moisture, and even wanted to give up growing at one point.

When spring came, the spring rain awakened its tenacity. Knowing that complaining was useless, it tried its best to drive its roots deep into the rock crevice. Even though the rocks scratched its roots painfully, it never stopped. During the scorching summer sun, it shrank its leaves to reduce water evaporation; in the autumn gales, it tightened its branches to resist the attack. The shrubs nearby mocked it for "overestimating its abilities", and the weeds regretted that it had "landed in the wrong place", but it always believed: the meaning of life does not lie in the environment, but in whether

扎根石缝深处，哪怕岩石磨得根须生疼，也从未停歇。夏日暴晒时，它收缩叶片减少水分蒸发；秋日狂风中，它紧收枝干抵御侵袭。身边的灌木嘲笑它“不自量力”，野草惋惜它“错投了地方”，但它始终坚信：生命的意义不在于所处的环境，而在于是否坚持生长。

十年后，曾经的石缝间长出了挺拔的橡树。它的树干虽布满与岩石抗争的纹路，却异常坚韧，枝叶伸展如伞，为山谷增添了一抹浓绿。登山者路过时总会惊叹：“在如此绝境中，竟能绽放如此生命力！”橡树默默挺立，它终于明白：人生的意义从不是拥有完美的起点，而是在逆境中坚守成长，用每一次坚持赋予生命独特的重量。

《山谷里的橡树籽》

深冬的山谷里，一粒橡树籽被寒风卷落在石缝中。它看着身边肥沃土地上的同伴们纷纷扎根，不禁沮丧：“命运不公，我注定无法长成大树。”石缝贫瘠缺水，它只能蜷缩着汲取微薄湿气，一度想放弃生长。

春日来临，春雨唤醒了它的韧性。它知道抱怨无用，便拼尽全力将根须



▲来源：大数据与会计 2504 吴梓硕

梦想起航，领袖同行

——智能交通与应用学院

2025 级青年领袖特训营活动圆满举行

为帮助新生团学干事迅速相识相知、建立信任，快速融入集体，增强团队凝聚力，挖掘自身潜能，提升综合素质，为大学生活及今后团学工作筑牢坚实基础，智能交通与应用学院以“梦想起航 领袖同行”为主题的新生青年领袖特训营拓展活动于 12 月 6 日上午 8:00 在田径场顺利开展。智能交通与应用学院第一届团学全体干部干事统一服装，以饱满热情参与这场职场风格的拓展训练，在协作中凝聚力量，在挑战中挖掘潜能。活动由智能交通与应用学院、优能东风悦享新能源产业学院的老师组成教练团队全程指导。

暖场音乐悠扬响起，旋律传递着昂扬向上的力量，同学们按指定队列在田径场有序集结，智能交通与应用学院团学指导老师魏欣宣布活动正式启动，邀请总教练丁飞入场。丁飞老师围绕活动主题开展思想引导，带领全体同学呐喊“加油，加油，我们最棒，Yeah！”的团队口号，随后介绍了由辅导员组成的教练团队，提出“忘记过去的成绩、忘记压力、忘记忧虑”的参与理念，并明确了“积极

参与、遵守规则、团结协作”的拓展准则，为整场活动奠定了良好基础。

破冰起航环节随即拉开序幕。静态热身“时空穿梭”、动态热身“爱的拥抱”与全员挑战“信任后坐”循序渐进，让同学们逐步敞开心扉、融入集体，深刻感受团队的力量与信任的重要性。团队建设环节正式展开后，同学们通过分组形成 8 支队伍，各队领取旗帜与油性笔等工具后围圈坐下，队员逐一进行“姓名、籍贯、兴趣爱好”的自我介绍。随后，各队利用报纸和胶带快速合作组装“履带”，十位队员站入其中同心协力向前冲刺，在速度与平衡的较量中充分展现了团队凝聚力。每个项目结束后，均设置多个发言机会，让同学们及时分享参与感悟、交流经验心得。

活动进入总结分享阶段，首先由最后一名的队伍接受集体惩罚，随后各队队长依次上台发言，详细分享了活动中的收获与体会。学院团学指导老师魏欣进行总结讲话，对本次拓展活动的圆满举办表示祝贺，肯定了全体同学在活动中展现的团结协作精神、积极进取态度与良好精神风貌，鼓励大家将活动中收获的信任与默契转化为今后工作的动力，以青年领袖的责任与担当，为学院发展贡献青春力量。

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻牌中比拼策略与默契；“一圈到底”伴随着欢快音乐欢乐上演，各队手拉手围成圆圈，通过肢体协调配合传递呼啦圈，在欢声笑语中进一步增进了彼此感情；“无敌风火轮点燃全场热情，各队利用报纸和胶带快速合作组装“履带”，十位队员站入其中同心协力向前冲刺，在速度与平衡的较量中充分展现了团队凝聚力。每个项目结束后，均设置多个发言机会，让同学们及时分享参与感悟、交流经验心得。

活动进入总结分享阶段，首先由最后一名的队伍接受集体惩罚，随后各队队长依次上台发言，详细分享了活动中的收获与体会。学院团学指导老师魏欣进行总结讲话，对本次拓展活动的圆满举办表示祝贺，肯定了全体同学在活动中展现的团结协作精神、积极进取态度与良好精神风貌，鼓励大家将活动中收获的信任与默契转化为今后工作的动力，以青年领袖的责任与担当，为学院发展贡献青春力量。

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻牌中比拼策略与默契；“一圈到底”伴随着欢快音乐欢乐上演，各队手拉手围成圆圈，通过肢体协调配合传递呼啦圈，在欢声笑语中进一步增进了彼此感情；“无敌风火轮点燃全场热情，各队利用报纸和胶带快速合作组装“履带”，十位队员站入其中同心协力向前冲刺，在速度与平衡的较量中充分展现了团队凝聚力。每个项目结束后，均设置多个发言机会，让同学们及时分享参与感悟、交流经验心得。

活动进入总结分享阶段，首先由最后一名的队伍接受集体惩罚，随后各队队长依次上台发言，详细分享了活动中的收获与体会。学院团学指导老师魏欣进行总结讲话，对本次拓展活动的圆满举办表示祝贺，肯定了全体同学在活动中展现的团结协作精神、积极进取态度与良好精神风貌，鼓励大家将活动中收获的信任与默契转化为今后工作的动力，以青年领袖的责任与担当，为学院发展贡献青春力量。

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻牌中比拼策略与默契；“一圈到底”伴随着欢快音乐欢乐上演，各队手拉手围成圆圈，通过肢体协调配合传递呼啦圈，在欢声笑语中进一步增进了彼此感情；“无敌风火轮点燃全场热情，各队利用报纸和胶带快速合作组装“履带”，十位队员站入其中同心协力向前冲刺，在速度与平衡的较量中充分展现了团队凝聚力。每个项目结束后，均设置多个发言机会，让同学们及时分享参与感悟、交流经验心得。

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻牌中比拼策略与默契；“一圈到底”伴随着欢快音乐欢乐上演，各队手拉手围成圆圈，通过肢体协调配合传递呼啦圈，在欢声笑语中进一步增进了彼此感情；“无敌风火轮点燃全场热情，各队利用报纸和胶带快速合作组装“履带”，十位队员站入其中同心协力向前冲刺，在速度与平衡的较量中充分展现了团队凝聚力。每个项目结束后，均设置多个发言机会，让同学们及时分享参与感悟、交流经验心得。

立深厚友谊，更在实践中锤炼了组织协调、沟通协作、问题解决与逻辑思维等核心能力，展现了青年学子的活力与担当。

这场活动不仅是一次简单的集体体验，更是一堂生动的成长必修课，为同学们的大学生活注入了温暖的人际底色与坚定的团队信念，也为学院团学工作的长远发展凝聚了青春合力。



▲活动现场

位，将卫生整治与品德培育、学风建设相结合，既改善了物理住宿环境，更塑造了学生“爱整洁、守秩序、善协作”的优良品格。流动红旗的悬挂与传承，更将文明理念延伸至日常，持续激发学子们共建美好校园的内生动力。学院相关负责人表示，未来将以此次活动为契机，持续深化校园文化建设，让文明之风浸润每一个寝室，让优良学风滋养每一位学子成长。



▲活动现场

求与评分标准，鼓励各寝室以整洁环境、和谐氛围参与评选。11 月 25 日和 12 月 11 日 21:00，由权益部与宣传部组成的检查小组，按照“床铺整洁、物品有序、地面洁净、安全合规”的评分标准，对学院 2024 级学生寝室进行逐一检查，细致记录卫生状况并拍照存根，确保评选过程公开透明。



▲活动现场

评选环节中，检查小组严格依据满分 100 分、附加分 5-10 分的评分规则，对寝室卫生、布置美观度及安全情况综合打分，最终按得分排名确定前六名文明寝室与后六名待改

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻牌中比拼策略与默契；“一圈到底”伴随着欢快音乐欢乐上演，各队手拉手围成圆圈，通过肢体协调配合传递呼啦圈，在欢声笑语中进一步增进了彼此感情。

接下来，紧张激烈的团队竞赛环节高潮迭起，三场精心设计的游戏全面考验着各队的协作能力、逻辑思维与综合素养。“扑克接力”在激昂的音乐中展开，同学们按既定顺序分工协作、逻辑推演，在接力翻